

热带扰动靠近海南岛 今明两天我省南部地区有较强降水

南国都市报6月23日讯(记者姚皓 通讯员刘爽 吴春娃)6月23日,记者从省气象台了解到,目前在海南岛东南部近海有热带扰动活动,预计其将向西移动进入北部湾,强度维持,24日~25日将给海南岛南部地区带来较强降水天气过程。具体预报如下:

陆地方面,6月24日~25日,海南岛南部地区有大到暴雨、局地大暴雨,其余地区有中到大雨、局地暴雨。全岛大部地区最高气温31~34℃,最低气温24~27℃。

预计23日08时~26日08时各地累积雨量:三亚、陵水、万宁、保亭、五指山、

琼中和乐东等市县100~200毫米、局地250毫米,文昌、琼海、屯昌、儋州、白沙、昌江和东方等市县50~100毫米,海口、临高、澄迈和定安等市县30~50毫米。

海洋方面,6月24日~25日,北部湾海面,海南岛四周海面和西沙群岛附近海面,风力5~6级、雷雨时阵风7~

8级;中沙和南沙群岛附近海面,风力5~6级、阵风7~9级。

海南省气象部门提醒,24日~25日,海南岛南部地区将有较强降水天气,降水过程可能引发部分地区城市积涝,请相关部门需加强城市排水、道路疏导工作。

解决渔业资源衰退和海底荒漠化 琼海潭门海域海洋牧场示范区人工鱼礁项目投用

南国都市报6月23日讯(记者 苏桂 除)记者从琼海市农业农村局获悉,总投资2131万元建设的琼海市潭门海域国家级现代化海洋牧场示范区人工鱼礁项目,目前已完成所有礁体、渔业浮标和

海底实时可视化在线监测系统的投放。

该人工鱼礁项目,主要目的是修复和优化海洋渔业资源,有效解决区域渔业资源衰退和海底荒漠化。该项目共投放钢筋混凝土构建礁数量1392个,配套

建设人工鱼礁区四至投放渔业浮标4个,海底实时可视化在线监测系统1套等。

据介绍,潭门国家级海洋牧场示范区的建设,有利于在琼海市近岸局部海域打造生态环境保护和资源开发协调发

展的现代化海洋牧场,改善潭门海域资源匮乏情况,科学规划用海,实现海域有序、有度开发利用与海洋牧场产业持续、健康发展的有机契合,优化海域资源与产业资源配置。

促进文体旅商展联动扩大消费

艺术点亮生活

2024年海口首届 文化生活艺术周开幕

南国都市报6月23日讯(记者 党朝峰)6月22日,2024年海口首届文化生活艺术周暨慧璞空间美学论坛开幕。该艺术周活动将从6月22日持续至6月26日,活动内容包括非遗文创产品展出、时装秀、插花表演、形象设计沙龙、家居美学沙龙以及设计美学主题论坛等。

据介绍,该艺术周活动以“艺术点亮生活”为主题,以更好地满足群众精神文化需求为出发点,邀请黎锦文创、家居装饰、沉香加工等领域的行业专家到场展出、表演、设计以及举办沙龙交流,通过丰富

多彩的公益文化艺术活动,让广大群众提高艺术修养,感受艺术魅力。

黎锦文创创业者谢敏是一名旅居海南的美国人,她此次带来了自己手工制作的耳环、吊坠、项链、钱包、书签等黎锦文创作品进行展示。“我非常喜欢黎族文化,参与设计了各类文创作品,并且在海口开了一家文创产品商店,对外宣传黎族文化、海岛生活。”谢敏说,希望通过参加此次艺术节活动,能通过自己的文创作品进一步宣传黎族文化,同时可以与她有同样爱好的设计者、创业者进行交流。

欢乐不散场

海口暑期旅游“热”力延续

南国都市报6月23日讯(记者 丁文文)2024年(第二十五届)海南岛欢乐节6月22日落下帷幕。记者从海口市旅文局获悉,在6月15日至22日期间,海口欢乐嘉年华活动现场人流量达30万人次,线下销售约100万元,线上销售约1900万元。欢乐不散场,椰城暑期旅游将“热”力延续。

海口是暑期出游的理想旅游目的地。海口以“海口真好玩 放肆玩一夏”为主题,推出海口暑期5天4晚亲子+研学主题游、青春活力主题游5天4晚、海口+海花岛深度主题游8天7晚等暑期旅游产品,并联合百家旅行社以及线上携程、去哪儿、同程、飞猪、美团等OTA平台持续在暑期进行推广销售,让更多亲子家庭、毕业生等群体暑期期间在海口享受更好、更贴心的产品和服务。

除此之外,暑期海口各类运动活动还将不断丰富拓展,让大家玩出新趣味。2024年“海口杯”篮球联赛将打至10月,现场也将有二次元主题互动区和创意市集等丰富多彩的互动环节,华蒙星幼儿篮球嘉年华也将于6月27日至30日在海口举行。

在海口湾演艺中心第四届八喜·打开艺术之门,12部21场演出也将在暑期上演。元宇宙亲子光影剧《HOLOFUN》、中华戏剧《少年的,莎士比亚奇旅》等,让孩子们脑洞大开,想象力大启蒙。

海口市旅文局相关负责人表示,随着暑期即将来临,海口将提前策划,精心部署,联合各大景区、酒店、商圈等涉旅企业推出多项活动和优惠政策,将欢乐延续,让市民游客在海口旅游,获得满满幸福感。



五月茶红果累累。

五月茶红果累累

南国都市报6月23日讯(记者汪承贤 文/图)6月的海口西海岸挺秀公园,五月茶红果累累,十分惹眼。

五月茶也叫五味叶、五味子、五味菜、酸味树,花期3~5月,果期6~11月。因其在农历五月前后开花,常取其叶片煎成茶水服用,有健脾生津之效,故得名“五月茶”。《中华本草》记载五月茶根、叶、果入药,味酸,性平;有健胃、生津、活血、解毒功效。

五月茶果实是一串串的,个头和马奶子葡萄相仿。由于五月茶叶深绿,果红艳丽,逐渐成了庭院、公园、绿地的景观树。